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СРЕДСТВО МОЮЩЕЕ СИНТЕТИЧЕСКОЕ ЖИДКОЕ ЩЕЛОЧНОГО ТИПА «БАРС»
ООО «МЕДПРОМРЕСУРС»   г. Челябинск ул. Тарасова 52 оф. 9 тел./факс 232-83-77 т. 236-18-78 т.89193310581                         e-mail:medpromresurs@mail.ru  
Концентрированное моющее средство щелочного типа «Барс» изготовлено по ТУ 2383-007-54152686-02. В его состав входят поверхностно – активные вещества, щелочные и другие активные добавки в соответствующем рецептурном соотношении. Средство предназначено для очистки технологического оборудования , инвентаря, тары мясоперерабатывающей, молочной, рыбной и пищевой промышленности, для мойки коптильных камер. Может применяться для мойки и дезинфекции животноводческих помещений. Средство особенно эффективно для  удаления жировых и  белковых  загрязнений. 

Не рекомендуется  применять  для очистки поверхностей из алюминия и его сплавов.

Средство:
-    Обладает высокой моющей способностью.

· Эффективно даже в жесткой воде.

· Пожаро и взрывобезопасно, биоразлагаемо.

· Легко растворяется в воде.

· Экономично.
· Удобно в использовании.
· Легко дозируется.

Применение:

Мойка производится водным раствором средства с последующим ополаскиванием водой. Перед применением необходимо средство необходимо перемешать. Концентрация моющего средства в растворе определяется по соотношению весовых частей воды и средства и рекомендуется в пределах 0,1 % до 5 % в зависимости  от конкретных условий от степени загрязнения и регулярности проведения моек. При умеренных загрязнениях рекомендуется применять в виде 1 % водного раствора (100 г средства на 10 литров воды).  Эффективность мойки увеличивается при использовании подогретого до 70 –85 0 С моющего раствора.

Особенности мойки коптильных камер, оборудованных специальной системой мойки:
Рекомендуется производить мойку камеры 1- 2 раза в сутки в зависимости от степени загрязнения (для камер оборудованных соответствующей системой управления - при соответствующем сигнале).

Бак системы мойки  заполняют водой и моющим средством "Барс" в количествах, чтобы концентрация рабочего раствора составляла 2,5-5 % (в зависимости от загрязнения камеры). Рабочий раствор нагревается до температуры 35-500 С. Камера нагревается до 90 0 С. Мойка проводится около 2‑х часов. После мойки производится ополаскивание камеры чистой водой. 
Меры безопасности.

При транспортировке хранении и использовании средства соблюдать правила безопасности по работе с едкими веществами. Работы производить в спецодежде, защитных очках и резиновых перчатках. Не допускать попадания концентрата средства и его рабочих растворов на кожу и слизистые оболочки. При попадании - немедленно промыть обильным количеством  воды.

